Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata kao i člana 6, 7 i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, privredno društvo „HOLDING CENTROSLAVIJA“ AD Novi Sad, ul. Futoška broj 36, Novi Sad, izveštava javnost o bitnom događaju tako što oglašava
IZVEŠTAJ O ODRŽAVANJU REDOVNE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA

„HOLDING CENTROSLAVIJA“ AD NOVI SAD
Redovna sednica skupštine akcionara privrednog društva „HOLDING CENTROSLAVIJA“ AD održana je 25.06.2010. godine u prostorijama privrednog društva na adresi Gavrila Principa broj 18 u Novom Sadu, tom prilikom su donete sledeće odluke:
Izbor radnih tela: Dijane Arsenov predsednik skupštine, Živorad Petović i Dragan Balaban članovi komisije za glasanje, Marina Maraš zapisničar, Miro Rondović i Vukman Bojić overivači zapisnika.

Usvajen se izveštaj o poslovanju i godišnji račun za 2009. godinu kao i izveštaj o reviziji za 2009. godinu „HOLDING CENTROSLAVIJA“ ad Novi Sad.

Usvojen se izveštaj Upravnog odbora i Nadzornog odbora o poslovanju za period jun 2009. godine – jun 2010. godine.
Doneta je odluka o pokriću neto gubitka „HOLDING CENTROSLAVIJA“ AD Novi Sad, iz prethodnih godina koji iznosi 32.866.000,00 dinara, na teret neraspoređene dobiti ostvarene u 2009. godini koja iznosi 13.096.000,00 dinara.

 

Za članove upravnog odbora izabrani su sledeći članovi: Mira Ristović Domazet, Danko Ljubičić, Slaven Andrić, Nikolaj Dimitrov I Igor Isailović .
predsednik skupštine 
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