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U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. glasnik br. 47/06) i članovima 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  (Sl.glasnik br.100/06), Credy banka AD Kragujevac objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
OTKAZIVANJE  II VANREDNE SKUPŠTINE 
CREDY BANKE AD KRAGUJEVAC
zakazane za 15.07.2008.godine

Na osnovu člana 18. Statuta Credy banke AD Kragujevac, Upravni odbor Banke je dana 11.07.2008.g. doneo Odluku o otkazivanju II vanredne Skupštine Credy banke AD Kragujevac koja je zakazana radi donošenja Odluke o poništaju akcija Credy banke AD Kragujevac i smanjenju akcionarskog kapitala prenosom u rezerve za deo akcija u posedu akcionara koji nastupaju kao jedan sticalac, radi smanjenja njihovog zajedničkog učešća na ispod 5% akcionarskog  kapitala Banke. 
Na osnovu Knjige akcionara izdate od strane Centralnog registra za hartije od vrednosti sa stanjem na dan 11.07.2008.god., potvrđeno je da su lica koja nastupaju kao jedan sticalac,  navedena u Rešenju Narodne banke Srbije G.br. 10688 od 11.09.2007.god. , ponudom na sekundarnom tržištu otuđila deo akcija  i time, direktno i indirektno zajedničko učešće svela na učešće manje od 5% akcionarskog kapitala Banke.
Na osnovu napred navedenog Upravni odbor je utvrdio da su prestali razlozi za donošenje odluke o poništaju akcija,  a samim tim i za održavanje II vanredne Skupštine Banke zakazane za 15.07.2008.godine. 

Stoga se, ovim putem, obaveštavaju akcionari Credy banke AD Kragujevac da je II vanredna Skupština Credy Banke otkazana.
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