AD KULATRANS KULA

Del.br. 97
Dana:  12.03.2008.god.

P   O   Z   I   V

Na osnovu člana 277 i 281 Zakona o društvima (sl.glasnik RS br.125/2004), i 34, 38 i 62 Osnivačkog akta Kulatrans Kula (odlukom Upravnog odbora od 05.03.2008. god.) saziva se:
VANREDNA SKUP[TINA AKCIONARA

AD KULATRANS KULA

Koja će se održati dana 29.03.2008.god. sa početkom u 10,00 časova u Kuli u sali Kulturnog centra (pozorištu) sa sledećim

D N V N E I M   R E D O M:
1. Izbor radnih  tela skupštine.
2. Donošenje odluke o izmeni osnivačkog akta u delu koji se odnosi na kapital društva.

3. Usvajanju potrebnih odluka o izdavanju druge emisije akcija radi povećanja vrednosti osnovnog kapitala, po osnovu obaveznog investiranja i ulaganja u osnovna sredstva pretežne delatnosti.

4. Poziv malim akcionarima da uzmu učešće u dokapitalizaciji radi održavanja postojeće strukture kapitala.
Svi akcionari lično ili preko punomoćnika mogu učestovati u radu skupštine akcionara, ili više akcionara mogu imati jednog punomoćnika koji u njihovo ime i za njihov račun može učestvovati i glasati na sednici skupštine akcionara.

Ovaj poziv je objavqen u devnom listu "Politika" i na oglasnoj tabli u sedištu društva Kula, Vinogradska br.1 gde će zainteresovanim akcionarima i njihovim punomoćnicima svakog radnog dana od 10,00 do 15,00 časova biti dostupan spisak akcionara i dokumentacija neophodna za donošenje odluka na zakazanoj skupštini. 

                                                                      Predsednik Upravnog odbora



                                                                         Stevanović Dragan s.r.
